

CONGRESUL CONSILIILOR  
OAMENILOR MUNCII DIN INDUSTRIE,  
CONSTRUCȚII ȘI TRANSPORTURI  
ȘI-A CONTINUAT LUCRĂRILE

Marți, 12 iulie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au fost reluate, în plen, lucrările Congresului consiliilor oamenilor muncii din industrie, construcții și transporturi.

La sosirea în sală, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarășii din conducerea partidului și statului au fost salutați cu entuziasme aplauze, cu urale și ovaiții.

În această zi au început dezbaterile generale asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi a Congresului, probleme de o importanță deosebită pentru accelerarea dezvoltării industriei, a celorlalte ramuri ale economiei naționale, pe baza euceririlor revoluției tehnico-științifice, pentru adincirea continuă a democrației muncitorești, pentru perfecționarea neîntreruptă a întregii activități economice și sociale, pentru progresul multilateral al patriei, pentru creșterea bunăstării poporului — țelul suprem al politicii partidului.

Vorbitorii au dat o înaltă apreciere Expunerii tovarășului Nicolae Ceaușescu, imploră retrospectivă a rolului istoric jucat de clasa muncitoare în desfășurarea procesului revoluționar de organizare și unire a maselor pentru eucerirea puterii și construirea noii orinduirii, caud elogiul adus activității creatoare, însuflețite, a eroiciei noastre clase muncitoare, care își îndeplinește cu succes funcția fundamentală de clasă conducătoare a statului nostru socialist.

În lucrările de cuvânt s-a evidențiat analiza profundă și atotcuprinzătoare pe care Expunerea secretarului general al partidului o face modului în care s-a acționat pentru transpunerea în viață a politicii partidului de industrializare, pentru dezvoltarea economico-socială a țării, pentru perfecționarea conducerii societății și adincirea democrației noastre socialiste, pentru ridicarea nivelului de trai și civilizației al poporului, pentru îndeplinirea obiectivelor politicii externe a partidului și statului, pusă în slujba cauzelor socialismului și păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni. Participanții la dezbateri au arătat că Expunerea reprezintă, prin marea bogăție de idei, prin indicațiile și orientările clarvăzătoare cu privire la activitatea viitoare, un document de inestimabilă valoare teoretică și practică, un vast program de muncă pentru întregul partid și popor.

Însufleții de aprecierile și îndemnul mobilizatoare exprimate de tovarășul Nicolae Ceaușescu de la tribuna marelui forum, vorbitorii au dat glas angajamentului colectiv de muncă pe care le reprezintă de a nu precupeți nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de deosebită însemnătate cuprinse în Expunerea secretarului general al partidului, a hotărârilor ce vor fi adoptate de Congres.

În cursul după-amiezii de marți, lucrările Congresului au continuat pe secțiuni, cu dezbateri generale și pe marginea documentelor Congresului. Lucrările Congresului continuă.



Miine incep la Buenos Aires C. M. de scrimă

## REPREZENTANȚII ROMÂNIEI PRINTRE PRETENDENȚII LA MEDALII

● Floretista Ecaterina Stahl, deținătoarea titlului suprem, își depune din nou candidatura, după cucerirea „Trofeului Jeanty” ● Echipa de sabie în postura, angajantă, de favorită ● Spadasinii — surpriza plăcută a sezonului — au ocazia să confirme așteptările

Acum 15 ani, la Campionatele mondiale de scrimă pentru seniori de la Buenos Aires, scrima românească era reprezentată doar de două floretiste, Olga Szabo și Maria Vicol. La ediția din acest an, găzduită din nou de capitala Argentinei (11-24 iulie), România este reprezentată de 13 trăgători, la toate cele patru arme. Atunci, în 1962, România cucerea primul titlu mondial în scrimă, prin tinăra Olga Szabo. Peste ani, la ultima ediție a întrecerii supreme, cea din 1975, de la Budapesta, reprezentanța țării noastre, Ecaterina Stahl, a reînnoțat firul de aur al succeselor floretei feminine românești urcând pe cea mai înaltă treaptă a podiumului. Dealțul, la ultima confruntare a celor mai buni scrimeri din lume, lo-

tul nostru reprezentativ a obținut cel mai bun bilanț din istoria participării sale la o competiție mondială, printr-o medalie de aur și două de bronz. Dincolo însă de o asemenea retrospectivă prestigioasă (și angajantă!), să vedem care sînt momentele de referință ale reprezentanților noștri în acest sezon.

După nescontatul eșec din vara anului trecut, la J.O., floretistele noastre au abordat pregătirile cu un lot reprezentativ întinerit și lărgit, precum și la alți parametri de intensitate și volum, corespunzători cerințelor actuale ale marilor performanțe în scrimă. Însăși „formula” cvartetului reprezentativ a fost căutată în acest an, în ideea păstrării trăgătoarelor experimentate, cu recunoscută valoare și capacitate internațională (Ecaterina Stahl, Suzana Ardeleanu), a „trăsăturii de unire” — Magdalena Chezan (a sosit momentul confirmării sale!) și, bineînțeles, a promovării celor mai autorizate sportive din „noul val”, Marcela Moldovan și Aurora Dan. Situația echipei României pe podiumul tuturor marilor competițiilor la care a participat înaintea de C.M. (Turneul celor 7 națiuni, Turneul Țărilor socialiste și cel de la Minsk), ca și datorul de speranțe loc 1 ob-



Ecaterina Stahl, actuala campioană mondială, în cursa pentru un nou titlu la Buenos Aires, acolo unde acum 15 ani cîștiga și Olga Szabo.

ținut la Trofeul Jeanty, în această primăvară, de către campioana mondială en titre, Ecaterina Stahl, acreditează șansele floretistelor române la Buenos Aires, în tentativa lor de a recîștiga pozițiile pierdute la Montreal. Să nu uităm că la ediția precedentă a C.M., de la Budapesta, pe lângă titlul suprem cucerit de Ecaterina Stahl, echipa feminină de floretă a țării noastre a dobîndit medalii de bronz, în lupta cu echipele unor vechi rivale, floretistele sovietice (primele florete la Buenos Aires: Valentina Sidorova, Elena Belova, și Laila Gileazova) și cele maghiare (prezente în Argentina în corpore: Ildiko Tordassy,

Paul SLĂVESCU  
Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Azi, pe terenurile Progresul, de la ora 14

## 4 ATRACTIVE MECIURI ÎN PRIMA ZI A BALCANIADEI DE TENIS

Parcul Progresul, ieri la ore de prînz... Pe zece terenuri, viitorii competitori ai Balcaniadei de tenis dau un ultim retuș formei lor sportive. Sînt reuniți aici campioni și campioane din cinci țări, participanți de tradiție la frumosele întreceri ale rachetelor. Nume vechi și altele mai noi, pe care

coechipierii sale principale, Florența Mihai, abia revenită de pe țărîmuri suedeze, unde a cules valoroase performanțe. Trio-ul nostru feminin este completat de tinăra Elena Popescu, prezentă și ea la ultimele antrenamente, sub îndrumarea căpitanului ne jucător Aurel Segăreanu. Primii titlu-

cedînd belgianului B. Mignot cu 2-6, 6-3, 6-2).

Am urmărit cu interes și pregătirile altor capi de coloană ai echipelor oaspe. Campionul elen Nikos Kalogheropoulos — vechi rival al lui Ion Țiriac și Ilie Năstase în trecutele ediții — pare tot atît de proaspăt și elegant în mișcări ca și altă dată. Impresionant travaliul depus și execuțiile tehnice ale lui Dragan Savici (Iugoslava-

(Continuare în pag. 2-3)



Cîțiva dintre viitorii adversari, la antrenamentul de ieri (de la stînga la dreapta): Zoltan Ilin, Traian Marcu, Dragan Savici, Nikos Kalogheropoulos, Dumitru Hărădău. Foto: N. DRAGOȘ

le regăsim alăturate pe programul partidelor care încep din această după-amiază.

Pe „centralul mic”, campioana iugoslavă Mima Jausovec își face încălzirea alături de coechipierile sale Neni Delmestre și Maja Kesic. Acestea din urmă caută să țină pasul cu puternicele drive-uri trimise de deținătoarea titlului continental, cucerit anul trecut în ediția de la Prerov (Cehoslovacia) a campionatelor europene de amatori. Alături, pe un alt teren, vechea sa rivală Virginia Ruzici, prima echipieră a reprezentativei României, face schimb de mingi rapide cu Marian Mirza, nr-ul 3 în formația noastră masculină, în așteptarea

lari ai reprezentativei masculine — condusă de Constantin Năstase — erau și ei în plină dispută, pe puncte! Dumitru Hărădău, cîștigătorul recentului

Azi dimineață (ora 10) are loc, în Capitală, reuniunea anuală a reprezentanților federațiilor de tenis din țările balcanice.

turneu de la Ehrlagen (6-0, 6-1) cu vest-germanul Ulli Heine), primește replica lui Traian Marcu (și el remarcat peste hotare, semifinalist al turneului de la Gantoise T.C.,

## ÎNȚRE CEI PESTE 1500 DE CONCURENȚI MULȚI PERFORMERI DE VALOARE INTERNAȚIONALĂ

● Iuri Skomorohov în fruntea atleților sovietici ● Inotătorii americani vizează noi recorduri mondiale ● Trăgătorul italian

Giovanni Calissano — 40 de medalii la 5 ediții ● Dancza Erna Frederikson va încerca să obțină, la 56 de ani, a II-a victorie în turneul de tenis

Primul record al celor de a XIII-a ediții a Jocurilor Mondiale ale Surzilor — competiție de mare anvergură pe care capitala țării noastre o va găzdui între 17 și 27 iulie — a fost doborît. Organizatorii au primit înscrieri nominale din 34 de țări, cu una mai mult decît în 1969, la Belgrad. În linii mari se scontează pe participarea a peste 1500 de sportivi, în rîndul acestora figurînd și cîțiva veritabili performeri cu rezultate de valoare internațională.

Vi-l mai amintiți pe a lergătorul sovietic peste garduri Iuri Skomorohov? La Olimpiada din Mexic el s-a clasat pe locul V în cursa de 400 m garduri, recordul său personal (49,1) din acea

perioadă (și record al Uniunii Sovietice) fiind cîtat printre cele mai bune rezultate din lume. Ca și la Belgrad în 1969, sau Malmö în 1973, Skomorohov se va afla și de această dată în fruntea atleților sovietici, din lotul cărora se mai disting Valeri Lukas, un sprinter de 10,2 pe 100 m și 21,0 pe 200 m, rezultate superioare actualelor recorduri mondiale ale surzilor, care nu se omologhează decît în cadrul Jocurilor Mondiale, și foarte tinăra aruncătoare de disc, Olga Glodina, cu o performanță de 57 metri. Principalii adversari ai sportivilor sovietici în lupta pentru medalii vor fi ca de obicei atleții din S.U.A., care vor prezenta la București pe Gary Washington (aleargă curent sub

21,0 pe 200 m) și Leo Bond cu recorduri sub 47,0 și 1:50,0 pe 400 m și, respectiv, 800 m.

Cu 4 ani în urmă, la Malmö, inotătorii nord-americani cucerău 14 din cele 17 titluri puse în joc și pentru ediția actuală ei și-au propus un succes asemănător. Ronald Rice (5 medalii de aur și 7 recorduri mondiale la ediția precedentă) care înnoată sub 56,0 pe „sută”, Jeffrey Float (16 ani) cu 2:04,0 pe 200 m liber și tinăra (14 ani) Laura Barber vor ataca și în acest an, la bazinul Dinamo, propriile recorduri mondiale.

O altă celebritate a acestor Jocuri Mondiale — 40 de medalii, dintre care 19 de aur, la

(Continuare în pag. 2-3)







